
No. 項目 R６.７月 4+3(%) R６.12月 4+3(%) 増減

1 お子さんはペア・グループ活動に進んで取り組んでいる。 87.2% 89.6%

2 お子さんは、自分の考えを言葉や文字で表することができる。 70.3% 74.6% 〇

3 学校では、一人一人に応じた分かりやすい学習が行われている。 86.7% 92.5% 〇

4 お子さんは、相手が分かるよう話すことができる。 64.4% 74.6% 〇

5 お子さんは、宿題や家庭学習に取組むことができる。 91.1% 86.5% ▲

6 お子さんは、あいさつがしっかりできる。 82.1% 82.1%

7 お子さんは、キッズグループの活動を楽しんでいる。 84.2% 89.5% 〇

8 学校は、お子さんの良さを認めている。 97.0% 94.0% ▲

9 お子さんは、道徳の授業で自分の考えを出して学習している。 76.2% 82.1% 〇

10 お子さんは、学校生活が楽しいと言っている。 91.0% 88.1% ▲

11 お子さんは、外遊びや運動を積極的に行っている。 77.2% 73.2% ▲

12 お子さんは、自分の健康を考えて生活している。 65.3% 65.7%

13 お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身に付いている。 82.1% 91.0% 〇

14 お子さんは、安全に学校生活を送っている。 96.1% 100.0% 〇

15 お子さんは、友達と仲良く生活している。 93.1% 97.0% 〇

16
学校が取組む小中一貫教育の基本的な考え方や目標等について
説明が十分されている。 62.4% 68.6% 〇

17 お子さんは、タブレットを活用し、意欲的に学習している。 － 67.7%

18
家庭でゲームやインターネット、オンラインゲーム等を使用する際の
ルールをきちんと決め、取り組んでいる。 62.4% 62.4%

４　そう思う　３　少しそう思う　２　あまりそう思わない　１　そう思わない

〇：増加　空欄：あまり変わらない　▲：減少

令和６年度　学校評価（保護者）集計結果

※増減欄は、２％以上増減した項目について記号を付しています。


